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1- TARAFLAR                                                                                                           TARİH:29.11.2019
Bu tarafta “Hadi Kutlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi“ adresinde bulunan “Okul Müdürü” (Bu sözleşmede kısaca Okul Müdürü olarak anılacaktır.)

Diğer tarafta “ Viranşehir İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü“ adresinde bulunan “ Uğur CENGİZ   (bu sözleşmede kısaca İSG Uzmanı / İç Tetkikçi olarak anılacaktır.) ile  aralarında aşağıdaki koşullarda anlaşmışlardır.
2- SÖZLEŞMENİN KONUSU
Sözleşmenin konusu “ ISO 45001 / 2018 İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi’nin belgelendirilmesiHadi Kutlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde yürüttüğü çalışmalar ile ilgili olarak, kendisine verilen, açıklanan gizlilik içerdiği açıkça belirtilen bilgi ve belgenin Okul Müdürü’nün onayı alınmadıkça herhangi bir 3. Gerçek ve/veya tüzel kişiye açıklanmaması temin edecek olan gizliliğin sınırlarının ve koşullarının belirlenmesidir. 

3- (PROJE ADI) PROJE TANIMI
TS ISO 45001 / 2018 İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi

4- GİZLİ BİLGİNİN TANIMI
Sözleşmede tanımlanan İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi belgelendirilmesi esnasında Okul Müdürlüğü tarafından İSG Uzmanına açıklanan iş geliştirme projesi ile ilgili fikir, proje, buluş, iş, metot,ilerleme ve patent, telif hakkı, marka ticari sır ya da diğer yasal korunmaya konu olan ya da olmayan her türlü yenilik ve çalışma esnasında öğrenilecek yazılı veya sözlü tüm ticari, mali, teknik bilgiler ve konuşma bilgileri sır olarak kabul edilir. 
5- TARAFLARIN YÜKÜMLÜLÜKLERİ
5.1. TS ISO 45001 / 2018 İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi, belgelendirme kapsamında gerekli her türlü bilgi ve belgeyi Okul Müdürü’ne vermeyi taahhüt eder.
5.2.İç tetkikçi iş bu sözleşmede söz konusu edilen proje ile ilgili bilgi, belge, okul ismi, unvanı ve kurumlarla ilgili bilgi ve belgelerin gizli olduğunu ve bu bilgi belgelerin hiçbir şekilde Okul Müdürünün izni olmaksızın 3.gerçek ve/veya tüzel kişi ve kuruluşlara çalışma amaçları dışında açıklanmayacağını, denetim boyunca tarafsızlığını koruyacağını kabul ve taahhüt eder.
İç tetkikçinin hazırlayacağı rapor, ISO 45001 / 2018:2015 Standardı esas alınarak, kapsam ve çalışan sayısı doğrulanarak tarafsız, objektif ve gizlilik ilkeleri doğrultusunda ahlaki davranış, adil temsil, profesyonel özen,  bağımsızlık,  sosyal sorumluluk, mesleki etik davranış prensiplerine riayet edilerek gerçekleştirilecektir. İç tetkikçinin, denetim tarihinden önceki ve sonraki iki yıl içerisinde tarafsızlığı negatif etkileyecek herhangi bir çıkar ilişkisinde olunmadığının ve olunmayacağının kabulüdür. Rapordaki uygunsuzluk ve gözlemler örnekleme denetleme denetimin sonucu olacaktır, bakılmayan örneklerde uygunsuzluk ve gözlem olmayacağını göstermez.
Denetim, Standardizasyon ve Kalite Hizmet Birimi Belgelendirme Hizmetleri için var olan politika ve prosedürlerine göre gerçekleştirilecektir. 
Raporun içeriği  İç Tetkikçi  ile okul arasında gizlilik ilkesinde saklı kalacaktır. Burada bulunan hiçbir bilgi İç Tetkikçi tarafından, akreditasyon ve herhangi bir 3. Tarafa gösterilmeyecektir. 
5.3. Okul Müdürü tarafından İç Tetkikçi Uğur CENGİZ’etemin edilmiş proje ile ilgili belge ve bilginin, Hadi Kutlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürlüğünün rızası haricinde sözleşmeye aykırı olarak ifşa edildiğinin Hadi Kutlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürlüğü tarafından öğrenilmesi halinde,  İç Tetkikçi Uğur CENGİZ bundan dolayı sorumlu olacaktır. İç Tetkikçi Uğur CENGİZ bu bilgi ve belgelerin 3. şahıslara iletilmemesi için gerekli her türlü tedbiri almayı taahhüt ettiği gibi, her türlü tedbiri almasına rağmen, bu bilgi ve belgelerin yayılmasına mani olamadığını ve/veya kusuru olmadığını ileri sürerek sorumluluktan KURTULAMAZ. 
6- SÜRE
       İş bu sözleşmenin konusunu oluşturan gizliliğe riayet yükümlülüğü, İç Tetkikçi Uğur CENGİZ   Hadi Kutlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi  ile TS ISO 45001 / 2018 İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi Belgelendirme işleminin başlatılması ile başlayıp, bu çalışmanın bitiminden sonra da devam edecektir.

     Uğur CENGİZ   		     Kasım SOLCUKBUGEN	
İç Tetkikçi	 Okul Müdürü
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